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OBČASNÍK 

Vážení občané,
dovolte mi, abych 

vás v  novém roce 
pozdravil a  sezná-
mil vás s  tím, co 
nás letos společně 
čeká. Rok 2018 bude 
v  určitém smyslu 
trochu výjimečným, 
neboť právě letos 
„slaví“ některé tra-
diční akce svá menší 
či větší jubilea. 

Začněme tedy tou úplně nejstarší  
– 205.  výročí Bitvy u  Chlumce se bude 
konat první víkend v  září (v  současné době 
máme na  kraji zažádáno o  dotaci ve  výši 
cca  400  tis.  Kč), v  případě úspěchu se tedy 
můžete těšit na  bitvu s  více než 200 vojáky 
v tradičním prostoru za Horkou.

V  srpnu na  vás pak čeká další významná 
akce – 30 let Chlumeckého guláše, který 
bude pořádat Chlumecká alternativa ve spo-

lupráci s městem a který by měl být tentokrát 
koncipován jako dvoudenní s velmi bohatým 
hudebním programem.

V závěru měsíce června se pak také můžete 
těšit na  zápas seniorské fotbalové repre-
zentace s  našimi borci. Reprezentace v  loň-
ském roce z  20 odehraných zápasů plných 
18 vyhrála, ale věřím, že my nedáme svou 
kůži lacino a že divácká kulisa bude naprosto 
mimořádná…

Kromě těchto akcí samozřejmě počí-
táme i s těmi již zaběhnutými – tj. letní kino 
a  v  červenci opět příměstský tábor s  výlety 
pro naše nejmenší. Pro naše seniory je pak 
na  9.  3.  2018 na  sále připraven velký kon-
cert k  MDŽ a  samozřejmě kromě toho také 
další různá setkání a výlety např. do Čapího 
hnízda apod.

Věříme, že v  říjnu se také již budete moci 
těšit na  nově zrekonstruovaný kulturní 
dům mj. se zrenovovaným sálem, novou 
obřadní síní a tělocvičnou. Z dotačních titulů 
MAS  Labské skály bychom ještě v  letoš-

ním roce chtěli zrealizovat další 2  pro-
jekty – II.  etapu chodníku do  Stradova 
s ukončením na návsi a přístavbu hasičárny. 
Po  obdržení posledních nutných povolení 
z  ústeckého magistrátu budou také realizo-
vány další 2 investice – kompletní rekon-
strukce ul. Muchova včetně vybudování 
šikmého stání u  ZŠ a  také postupná rekon-
strukce parkovacích míst na  I.  etapě, čímž 
dojde k  naprosto nutnému navýšení počtu 
parkovacích míst v  této lokalitě zhruba 
na dvojnásobek současného stavu. Poslední 
investicí, která by měla být letos zprovoz-
něna, bude dokončení areálu bikeparku 
(podél chodníku do  Stradova vedle garáží) 
včetně instalace nájezdové rampy a altánku 
pro posezení, čímž opět (vedle multifunkč-
ního hřiště na ZŠ) rozšíříme nabídku sporto-
višť pro mladé v našem městě.

Přeji vám tedy příjemný a zábavný rok 2018.
Ing. Roman Zettlitzer

starosta města

KDY HODINA CO KDE

03. 03. 2018 20:00 Erotický ples Kulturní dům Chlumec

09. 03. 2018 14:00 Oslava MDŽ – Klub seniorů Kulturní dům Chlumec

12. 03. 2018 14:00 Setkání Klubu seniorů Kulturní dům Chlumec

16. 03. 2018 20:00 Maškarní ples TJ Chlumec Kulturní dům Chlumec

17. 03. 2018 14:00 Dětský karneval Kulturní dům Chlumec

23. 03. 2018 19:00 Sraz Tuchomyšláků Kulturní dům Chlumec

16. 04. 2018 14:00 Setkání Klubu seniorů Kulturní dům Chlumec
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JAK GRATULOVAT JUBILANTŮM?

JARNÍ ČIŠTĚNÍ 
KOMUNIKACÍ 

SBĚR OBJEMNÉHO 
ODPADU

Nové zákony na základě Nařízení Evropské 
unie nám podstatně zhoršily i  třeba takovou 
záležitost, jako je pogratulování našim obča-
nům, kteří se dožívají životních jubileí.

Městský úřad a  jeho pracovnice nesmějí 
poskytovat nikomu osobní údaje občanů ani 
je používat k  jiným účelům, než jim dovolují 
zákony. Mezi těmito zákony bohužel nikde 
není uvedena ona gratulace.

Víme, že naši občané jsou rádi, když je při-
jde navštívit členka Komise pro občanské 
záležitosti s  gratulací a  dárkovým balíčkem, 
popovídají si, zavzpomínají. A proto bychom 
chtěli i  nadále občanům, kteří oslaví své 
70-té, 75-té, 80-té, 85-té, 90-té nebo víceleté 
narozeniny, pogratulovat, předat blahopřání 

a  dárkový balíček. Ale nemůžeme je oslovo-
vat, nemůžeme je požádat o souhlas s tím, že 
můžeme jejich osobní údaje použít, bohužel 
to již nejde.

Zatím jsme od  ledna tohoto roku přistou-
pili k  tomu, že jsme jubilantům zaslali infor-
mační leták a „žádost“ o gratulaci. Také v rámci 
setkání Klubu seniorů jsme o této změně naše 
seniory informovali a vyzvali je, aby se nesty-
děli, o  gratulaci si „zažádali“ a  toto vše řekli 
i známým a dalším občanům Chlumce.

Od  května tohoto roku, kdy vyjde v  plat-
nost nařízení EU o přísnější ochraně osobních 
údajů, tzv. GDPR, už nebudeme moci zmíně-
nou žádost ani rozesílat, jubilanti si budou 
žádost muset vyzvednout na  úřadě sami. 

Tímto se obracíme na příbuzné či známé jubi-
lantů, aby jim s tím pomohli.

Chápeme, že označení „žádost o  gratu-
laci“ je nešťastné, ale bohužel to jinak nejde. 
Občan si musí sám zažádat, ze svého podnětu, 
ne na naši výzvu.

Žádost je přílohou tohoto Zpravodaje, 
jinak ji lze vyzvednout na  Městském úřadě 
Chlumec, správní odbor – matrika, vyplnit ji, 
nechat podepsat jubilantem a odevzdat zpět, 
nejpozději měsíc před narozeninami.

Děkujeme za pochopení a věříme, že nám 
gratulací neubude.

Šárka Žáčková
tajemnice KPOZ

V termínu od 21. března do 23. března 
2018 proběhne čištění komunikací. Podrobné 
informace získáte na webových stránkách města 
a  prostřednictvím mob. rozhlasu. Řiďte se 
dopravním značením. 

V  měsíci březnu budou přiblíženy kontej-
nery na  velkokapacitní odpad z  domácností 
(viz tabulka). Svoz nebezpečného odpadu 
proběhne v měsíci červnu.

23. 03. 2018 do Stradova a Žandova

30. 03. 2018 do Českého Újezdu a Střížovic

06. 04. 2018 Chlumec
– ul. Soběslavova (nad parkovištěm)
– ul. Krušnohorská (nad kostelem)
– ul. Ústecká (bývalá točna) 

V období 11/2017 – 1. 2. 2018:

ZASTUPITELSTVO 
schválilo:
•	rozpočet města na  rok 2018 s  příjmy 

81,6 mil. Kč a výdaji 126,4 mil. Kč (rozdíl je 
krytý 14 mil. z  úspor minulých let a  úvě-
rem na dostavbu KD);

•	vydání Územního plánu města;
•	snížení poplatku za  sběr, shromažďování 

a svoz odpadu o 27 % z 660 Kč na 480 Kč;
•	poskytnutí návratné finanční výpomoci 

1,6 mil. ZŠ na financování projektu „Výuka 
pomocí ICT“;

•	podání žádosti o dotaci z Programu mobi-
lity v rámci II. etapy rekonstrukce KD ve výši 
3  205  970 Kč na  zajištění bezbariérového 
vstupu do budovy a montáž výtahu;

•	poskytnutí finančního daru 10 tis. Kč pro 
mobilní hospic;

•	pořádání příměstského tábora pro děti 
v  období 2.  7.–27.  7. v  ceně 500 Kč/dítě/
týden a  fin. příspěvek ve  výši 25  000 Kč 
(akce a výlety dětí);

•	uzavření veřejnoprávních smluv s  těmito 
subjekty: 
Autoklub Chlumec, Spolek historie Chlu-
mecka, Myslivecký spolek, Svaz postiže-
ných civilizačními chorobami, SK Šachy, 
Český svaz včelařů, Český kynologický 
svaz, Český rybářský svaz, Mateřské cent-
rum Sluníčko.

jmenovala do  funkce členky školské rady 
za zřizovatele Ing. Hanu Panznerovou, Janu 
Popelkovou a Valérii Štěpánovou

•	prodej 2 bytových jednotek (ul. Zalužanská 
a Krušnohorská);

•	za přísedící Okresního soudu občany města 
p. Zdeňka Balcara a p. Milana Loudu.

RADA 
schválila:
•	text výzvy k  veřejné zakázce Rekonstrukce 

ul. Muchova a nádvoří KD;
•	pronájem nebyt. prostoru Stradovská 392 

za účelem provozování kadeřnictví;
•	smlouvu o  veřejných službách v  dopravě 

mezi městem a Dopr. podnikem UL;
•	přijetí finančního daru 10 tis. Kč od společ-

nosti SVS na akci Silvestr seniorů;
•	přijetí finančního daru 10 tis. Kč pro ZŠ 

(p. Klimeš);

TAMTAMY Z RADNICE
Zde vás budeme vždy informovat o tom nejdůležitějším z usnesení Rady a Zastupitelstva města
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Silvestr pro seniory, na kterém, kromě jiného, zazpívali Yvetta Simonová a Milan Chladil

X. Chlumecký Masopust se tradičně vydal od hasičárny přes celý Chlumec a zpět na zabijačkové hody.

6. Ples města s bohatou tombolou a plným parketem.

Vzpomínková akce bitvy českých knížat v r. 1126, ohňovou show a ohňostroj předvedly šermířské spolky. 

V CHLUMCI JE ŽIVO…
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Od září, kdy do naší školky nastoupilo 14 nových 
dětí, už uplynulo několik měsíců. Děti se po počá-
teční adaptaci zapojily do všech her, zpívání, cvi-
čení a dalších aktivit. Při loučení s rodiči už nejsou 
vidět žádné slzičky a děti se do školky těší.

Po mateřské dovolené se do třídy Berušky vrá-
tila paní učitelka Pavla Vocásková a byla přijata 
na  částečný úvazek paní učitelka Jana Hrtán-
ková. Ve třídě Motýlci jsou starší děti a předško-
láci, kteří se připravují na vstup do základní školy. 
Nově od  listopadu pravidelně v  pátek navště-
vují střídavě tělocvičnu a  ICT třídu, kde se děti 
učí pracovat s  počítačem. Při keramice s  paní 
ředitelkou se učí pracovat s  hlínou a  vyrábí si 
hezké výrobky, kterými vždy potěší své blízké. 
Během dopoledne se děti s paní učitelkou Pav-
línou Veselou seznamují s  anglickým jazykem 
a to pomocí mluvení i poslechu. Učí se základní 
slovní zásobu, slovíčka pro běžná každodenní 
témata a základní fráze pro komunikaci.

I  tento rok pokračujeme v  úkolech pro 
broučka Záletníčka. Rodiče s dětmi vyrobí deko-
raci  podle ročního období a  dle své fantazie 
a  nápadů. V  chodbě tak vždy vznikne krásná 
výstava těchto děl a je opravdu na co se koukat 
a nechat se inspirovat.

Zapojili jsme se do  projektu Zdravá 5. Jde 
o pět didaktických námětů na podporu výchovy 
ke správné výživě dětí, protože víme, jak je důle-

žité podporovat děti, aby zdravě jedly a snažily 
se ochutnat i jídla, která neznají.

Za  dětmi přijíždí různá divadla se svými 
pohádkami, na které se všichni moc těší. Od září 
už děti viděly loutkovou pohádky Žabí princ, 
Královna Vánoc a Cestu na sever.

V prosinci nás navštívil čertík Legrácka s živou 
kozou. Děti si užily spoustu legrace a  nikdo se 
nebál. Zahrály si hry, zasoutěžily a dozvěděly se 
nové, zajímavé věci o  životě čertů. Dárečkový 
den u nás probíhá již tradičně. Děti si společně 
připomenou tradice a zvyky Vánoc, u stromečku 

si zazpívají koledy a předají malé dárečky svým 
kamarádům.

Na  Vánoce jsme se připravovali již dlouho 
dopředu. Děti společně s paní učitelkami vystři-
hovaly, malovaly, zdobily dřevěné ozdoby, navlé-
kaly barevné knoflíky a  korálky, a  tak vytvářely 
ozdoby na vánoční stromeček. Vyvrcholením byl 
Večer andělů, kde děti zazpívaly vánoční koledy 
a poté proběhy vánoční trhy, kde děti prodávaly 
své výrobky. Rodiče si tak odnesli domů spoustu 
krásných vánočních ozdob, ať už to byl andělí-
ček ze šišek nebo ozdoba z korálků a mnoho dal-
ších. Večer se moc povedl a při vystoupení dětí 
ukápla maminkám a babičkám sem tam i nějaká 
slzička. V  této tradici bychom rádi pokračovali 
i v příštích letech.

V  lednu jsme navštívili teplické Planetárium, 
kde děti viděly, jak vypadají některé hvězdy 
a  souhvězdí a  poslechly si o  nich zajímavé pří-
běhy. Společně jsme se podívali na  pohádky 
o  zvídavém Rákosníčkovi a  vydali se s  ním 
na oblohu, kde se setkal s Vodnářem, nebeským 
Střelcem a Mléčnou dráhou.

První pololetí uběhlo jako voda a  nás čeká 
ještě mnoho společných akcí a činností, na které 
se moc těšíme. Není nic krásnějšího než vidět 
šťastné a  rozzářené tváře našich dětí a  spoko-
jené rodiče.

Kolektiv MŠ

CO JE NOVÉHO V MŠ POD HORKOU

MŠ POHÁDKA
„Zima, zima děti láká, stavět ze sněhu 

sněhuláka...“ Ale tato zima nám zatím na rado-
vánky moc sněhu nepřinesla.

Školní rok je v  plném proudu. Naštěstí mají 
děti v  MŠ her, akcí, učení a  poznávání hravou 
formou až až, takže jim čekání na  sníh nevadí. 
V  hlavičkách ještě mají vzpomínky na  začátek 
školního roku. Vstup do nových tříd a zvykání si 
na nové paní učitelky.
A co toho s nimi a s rodiči prožily:

Na podzim vyráběly na zahradě dýňová stra-
šidla a z brambor postavičky. Zahřály se u tábo-
ráku a opekly si vuřtíky.

Na besedě s myslivcem si děti povídaly o zvířa-
tech z lesa a prohlédly si jeho trofeje (paroží aj.).

Začátkem prosince se těšily z  Mikulášské 
nadílky a pak se poctivě připravovaly na Vánoční 
svátky. Trénovaly básničky, písničky a  koledy 

na  besídku v  MŠ a  také babičkám pro potě-
šení v  DPS. Zde zhlédly výstavu jejich prací 
a  společně s  nimi si vyrobily vánoční hvězdy. 
V domově důchodců si domluvily další návštěvu 
ke dni „žen a matek“.

V  bohatém školním programu zhlédly plno 
pohádek hraných herci, maňásky či loutkami.

Také tradičně vyzdobily vánoční strom na MÚ 
vyrobenými hvězdičkami.

Navštívily i  nemocnici, kde zúročily své zna-
losti o těle a péči o své zdraví.

V novém roce žily ze zážitků z nových dárků 
od  Ježíška. Jen ten sníh jim stále chyběl. Ale 
čekání na  něj si zkrátí, protože mají připravený 
další program:

Masopust v  MŠ – pečení koblížků, výroba 
masek a  pak hurá do  průvodu s  hudebními 
nástroji a veselou náladou.

Plánujeme i výlet za zvířátky do ZOO.

Nejen zážitky zpestřujeme dětem pobyt v MŠ, 
ale i  novým nábytkem ve  třídách, hračkami, 
vých. pomůckami a  výtvarnými potřebami pro 
kvalitní výuku.

Od září jsme zapojeni do projektu: Česká obec 
sokolská – „Svět nekončí za  vrátky, cvičíme se 
zvířátky“, kde se děti učí sportovní všestrannosti. 
V tom nám vyšla vstříc ZŠ Chlumec a každý pátek 
máme k  dispozici obě tělocvičny s  TV nářadím 
a  náčiním, kde se děti dostatečně zdravě vyřádí. 
Také děti po  dohodě mohou nahlédnout do  PC 
učeben a zkusit si práci s počítačem. Za to škole 
moc děkujeme! Aspoň nebudou pro budoucí prv-
ňáčky prostory školy velkou neznámou a budou se 
do ní více těšit. Ale nebudeme předbíhat.

Až vyjde tento článek, budou se pomalu blí-
žit Velikonoce, svátky jara, na  které se všichni 
těšíme. Všem přejeme krásný zbytek zimy 
nezimy, plný zdraví a pohody.

Kolektiv MŠ PohádkaDýňová strašidla na zahradě MŠ

Vánoční besídka v Domě s pečovatelskou službou



5

KAPŘÍCI Z CHLUMCE SLAVILI ČTVRTÝ VÁNOČNÍ VEČÍREK
Vánočním večírkem tradičně ukončili členové 

chlumeckého rybářského kroužku dětí Kap-
říci úspěšný loňský rok, kdy dosáhli nejlepších 
výsledků.

Věřte, že na podobných setkáních se děti odre-
agují úplně jinak než u vody a pobaví se. Na náš 
mejdan jich přišlo osmnáct a dorostenec Daniel 
Slavíček, který už nám, realizačnímu týmu, s potě-
rem dost pomáhá. Je jedním z  prvních členů 
našeho kroužku založeného v září 2014. 

Je dobře a  potěšilo nás, že Danek i  nadále 
s námi chodí do učebny a hlavně k vodě na ryby. 
Jako překvapení Kapříci dostali pizzy z kuchyně 
restaurace Bowling. Po konzumaci dobrot násle-
dovala beseda a hodnocení všech úspěchů, kte-
rých dosáhli v minulé rybářské sezóně. Tak jako 
při každém kroužku byl promítnut film s rybář-
skou tématikou od Lukáše Krásy.

Na konci večírku pak přišlo na řadu odměňo-
vání. Účastníci si mimo jiné domů odnášeli nejen 
rybářský kalendář pro rok 2018, ale i  mnoho 
nádherných a neopakovatelných zážitků z akce.

Moc děkujeme za  celoroční finanční pod-
poru Městu Chlumec, za  krásné omalovánky, 
samolepky i  pexesa od  výboru ČRS MO Ústí 
nad Labem. Nesmíme zapomenout ani na  dary 
od  pánů Miroslava Boušky, Václava Hájka, Jana 
Příba a Pavly Riegrové. Jmenovaní se v  loňském 
roce především podíleli pomocí při organizaci 
třídenních pobytů na UN Nechranice a věcnými 
dary, které dostali Kapříci. Vše jsme s  pomocí 
sponzorů a  rodičů dětí zvládli, jsme totiž zvyklí 
táhnout za jeden provaz a potáhneme za něj i dál.

I  letos budou v  dubnu noví čekatelé skládat 
zkoušky. Připravuje se jich hned deset. V červnu 
a září opět proběhnou třídenní pobyty v RD Vik-
letice. Někteří absolvují výlet do  Vodňan, kde 
navštíví Střední rybářskou školu, zámek Hluboká 
a rybářské muzeum v Písku. K získání zkušeností 
vyrazíme na územní a národní kola soutěže "Zlatá 
udice", která proběhnou v  Bílině. Naše město 
chceme reprezentovat o  letních prázdninách 

na  Mezinárodním setkání rybářské mládeže, 
též v  Bílině. Organizátor odb. mládeže ČRS z.s. 
Severočeského územního svazu připravuje pro 
účastníky různé hry, soutěže i chytání ryb. Samo-
zřejmostí je pro nás účast na  všech rybářských 
závodech pro děti našeho okresu. Už se těšíme, 
až poprvé vyrazíme k vodě a budeme chytat ryby.

 Milan Louda
vedoucí kroužku

Od  dubna 2018 budeme navazovat na  náš 
dvouletý projekt dětská skupina Sluníčka, který 
bude pokračovat další dva roky. Dětská skupina 
Sluníčka v Chlumci  bude v provozu do konce břez-
na 2020. Momentálně je dětská skupina maximál-
ně vytížená a nové děti nepřijímáme.  Těší nás, že je 
tento projet plně využíván. Děkujeme tímto všem 
rodičům, kteří mají o naše služby zájem. 

Dětská skupina Sluníčka je  otevřená také celé 
letní prázdniny. V minulých letech jsme dokázaly 
přijmout i několik dětí z mateřských škol, které 
mají přes léto zavřeno. Pomáháme tím zaměst-
naným rodičům vyřešit hlídání dětí během čer-
vence a srpna.

Od ledna 2018 běží v našem centru další kurz 
vzdělávacího projektu Krok ke kariéře. Kurz pod 
názvem Chůva pro děti do  zahájení povinné 
školní docházky je určen pro všechny, kteří se 
chtějí vzdělávat a v budoucnu pracovat s dět-
mi. Kurz je zakončen profesní zkouškou. Další 
běh kurzu je plánován od  dubna 2018 a  poté 
v září 2018. 

V mateřském centru Sluníčka pro Vás připra-
vujeme jednorázové akce, nejbližší bude Poklad 
Velikonočního zajíčka, který plánujeme na bře-
zen 2018. Tímto Vás srdečně zveme. Více infor-
mací o  našich akcích najdete na  našem webu: 
www.mcslunicka.cz 

Do  mateřského centra Sluníčka momen-
tálně hledáme posilu na  odpolední kroužky 
pro nejmenší děti. Hledáme maminku nejen 
na mateřské dovolené, která je tvořivá, akční, 
komunikativní, milá a chtěla by se realizovat. 
Prosím napište nám: mcslunicka@seznam.cz.

PS: O tom, že je o naše služby skutečně zájem, 
svědčí i to, že jsme nově otevřely nová centra 
i v Teplicích a Litoměřicích. 

Děkujeme.
MC a DS Sluníčka v Chlumci

MATEŘSKÉ CENTRUM A DĚTSKÁ SKUPINA SLUNÍČKA V CHLUMCI
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Naše kadeřnictví se zapojilo do projektu  „NOVÉ HÁRO“!
Projekt bude pomáhat onkologicky nemocným dětem a  to tak, že 
bude zprostředkovávat darování vlasů, ze kterých se pro děti násled-
ně vyrobí paruky na míru. Díky projektu budou paruky z opravdových 
vlasů pro rodiny dětských pacientů dostupné za symbolickou cenu. Kli-
enty darující vlasy potřebné kvality odměníme účesem zdarma.

Děkujeme

     Kadeřnictví „Cassiope“
Srdečně Vás zveme do nově otevřeného kadeřnictví.
Nabízíme kvalitní péči o vlasy a příjemný personál  

Najdete nás na adrese: Stradovská 392, Chlumec 40339
Tel.: +420 607 809 257, +420 735 008 414

Otevřeno:
Po‒Pá ‒ 8.00‒18.00 hod.

So ‒ na objednaní

Těšíme se na Vaší návštěvu.

Lenka, Pavla, Mirka a Bětka

FIT CVIČENÍ SE SOŇOU
CHCETE BÝT FIT?

Rozhýbat tělo a udělat něco pro své zdraví?
Vemte kamarádku a přijďte mezi nás.

CO VÁS ČEKÁ?
1. zahřátí
2. jednoduchá choreografie na oblíbené písně
3. posilování problémových partií
4. protažení

KDY: čtvrtek 19:00 – 20:00 hod.

            neděle 18:00 – 19:00 hod.

KDE: ZŠ Chlumec, Muchova 228 (malá tělocvična)

S SEBOU: karimatku, sportovní obuv, oblečení, ručník a pití

A HLAVNĚ DOBROU NÁLADU. 

KONTAKT: SOŇA NOŽIČKOVÁ
TELEFON: 774 039 657
Více informací o cvičení najdete
na Facebooku nebo na WhatsAppu.
Skupina: FIT CVIČENÍ SE SOŇOU

Cena: 60 Kč TĚŠÍME SE NA VÁS! 

TJ CHLUMEC pořádá

Maškarní bál
v pátek dne 16. března 2018 ve 20.00 hodin
        v Kulturním domě Chlumec 

Cena vstupenky 170 Kč
Předprodej vstupenek od 19. 2. na matrice MÚ Chlumec

Masky vítány, škrabošky s sebou!

Hraje JOLLY JOKER'S MUSIC
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
V tomto zpravodaji, který je první v roce 2018, 

se musíme vrátit ještě do  starého roku 2017. 
Měsíc prosinec byl pro náš sbor velice výjimečný, 
a  to zejména mimořádnými událostmi, kterých 
jste si jistě jako občané všimli. Přinejmenším 
jste jistě zaznamenali houkání poplachových 
sirén v  Chlumci a  posléze vozidel Integrova-
ného záchranného systému (IZS) v našem městě. 
Zejména u  požáru v  centru města dne 
11. 12. 2017, kdy hořela budova, starousedlíkům 
známá jako areál bývalé traktorové stanice stát-
ního statku, posléze opravárenských dílen a par-
koviště autobusů a nákladních vozidel. K tomuto 
zásahu se ještě vrátíme v našem příspěvku. 

pro naše město, občany a také pro náš sbor. Popřáli 
jsme si do nového roku 2018 mnoho úspěchů jak 
v soukromém, tak i v pracovním životě. 
•	 Dne 11. 12. 2017 v 17:45 byl vyhlášen poplach 
na  požár průmyslových objektů v  Chlumci. Jed-
notka SDH Chlumec na místo zásahu vyjela s CAS 
20 Tatra v  počtu 5+1 a  dopravním automobilem 
Volkswagen v  počtu 2+1. Po  příjezdu na  místo 
zásahu se jednotka spojila s velitelem zásahu HZS 
Ústeckého kraje ze stanice Všebořice, který řídil 
a koordinoval veškeré záchranné a likvidační práce 
všech jednotek na místě zásahu. U naší jednotky 
rozhodl o  použití dýchací techniky u  tří našich 
členů Jednotky SDHO. Ostatní naši členové zajiš-

v  místě zásahu několik jednotek z  teplického 
okresu, které prováděly hasební práce na hořícím 
domě, jenž byl zcela zachvácen plameny. Naše 
jednotka byla využita po  domluvě s  velitelem 
zásahu jako záloha na místě, kdyby došlo k dal-
šímu šíření požáru. Po další domluvě a momen-
tální situaci na  místě události, kdy bylo jisté, že 
požár je lokalizován a  síly a  prostředky budou 
dostačující, jsme se vrátili ve  2:15  hod. zpět 
do naší hasičské zbrojnice. 

Na  místě této události zasahovalo 8 jedno-
tek (HZS ze stanice Teplice, HZS Ústí nad Labem 
a  JSDHO Krupka-Bohosudov, Krupka-Unčín, Pro-
boštov, Sobědruhy, Srbice a Chlumec). 
•	 Dne 23. 12. 2017, tedy den před Štědrým dnem, 
byla naše jednotka vyslána prostřednictvím popla-
chové sirény a mobilních telefonů k požáru balíku 
slámy do obce Stradov. Po příjezdu na místo jsme 
balík z části rozebrali, prolili vodou a požár uhasili. 
Po  doplnění vody do  nádrže ve  vozidle CAS 20 
a  následném doplnění a  výměně hadic ve  zbroj-
nici jsme ohlásili na operační středisko Ústeckého 
kraje, že jsme opět připraveni k výjezdu.
•	 Dne 18. 1. 2018 jsme vyjeli na požádání operač-
ním střediskem na technickou pomoc do Ústí nad 
Labem do  části města Všebořice, kde následkem 
silného větru, který ten den vál na našem území, 
byl na budově Möbelixu uvolněný světlík větších 
rozměrů. Bezprostředně hrozilo jeho úplné utr-
žení, a tím ohrožení životů a zdraví, případně škodě 
na majetku – vozidel projíždějících po přilehlé sil-
nici první třídy. 
•	 Dne 31. 1. 2018 jsme vyjeli dopravním auto-
mobilem Volkswagen. Po  předchozí domlu-
věs operačním střediskem, prostřednictví 
radiostanice, bylo vozidlo vybaveno věcnými 
prostředky na odstraňování překážek z komu-
nikace.

Za  viaduktem bývalého vlakového nádraží 
v  Chlumci byl padlý strom přes cestu. Jednotka 
na místě strom rozřezala za pomoci motorové pily 
a vrátila se zpět do zbrojnice.

Za SDH CHLUMEC 
Radek Třeštík

Jistě stojí za zmínku požár, který nastal v období 
před vánočními svátky na  rybářských sádkách 
v  Chlumci. Náš člen JSDHO  Chlumec Jaroslav 
Neliba, který v brzkých ranních hodinách přijížděl 
do  areálu sádek, si povšiml kouře vycházejícího 
z objektu a kolem pobíhajících rybářů. Zachoval se 
duchapřítomně a všechny upozornil, ať neotvírají 
dveře ani okna, aby nedošlo k rozhoření možných 
plamenů z  důvodu rychlého přísunu čerstvého 
atmosférického vzduchu, obsahujícího kyslík. 
Posléze se správně rozhodl zavolat na  tísňovou 
linku 150. Danou situaci na  místě ihned správně 
vyhodnotil. V našem sboru je hasičem strojníkem 
a tudíž mohl použít po ohlášení naše vozidlo CAS 
20 Tatra, ale v daný moment šlo o čas. Tímto včas-
ným přivoláním profesionální jednotky ze stanice 
Všebořice nedošlo k  újmě na  zdraví ani k  větší 
škodě na majetku. 
•	 Dne 2. 12. 2017 od 15:00 hodin proběhla výroční 
valná hromada SDH Chlumec v  naší hasičské 
zbrojnici. Tato výroční schůze Sboru dobrovolných 
hasičů Chlumec probíhá každoročně na  konci 
roku. Zhodnotí se na ní celý uplynulý rok a zároveň 
se představuje plán činnosti na následující kalen-
dářní rok. Tohoto setkání se zúčastnil velký počet 
našich členů, ale také jsme přivítali hosty z  řad 
zástupců zájmových organizací a  také jsme rádi 
přivítali starostu města pana Ing.  Romana Zett-
litzera, a  dále také delegáta výkonného výboru 
Okresního SHČMS Ústí nad Labem pana Jiřího 
Hladíka. V  průběhu této výroční valné hromady 
byla udělena různá ocenění za  činnost u  sboru. 
Věrnostní stužky obdrželi: Vlastimil Dvořák – 30 
let, František Novotný – 20 let a  Ladislav Švanda 
– 10 let. Dále jsme mohli pogratulovat k životním 
jubileím členům SDH  Chlumec. Na  závěr jsme si 
předsevzali pokračovat v dalším rozvoji a činnosti 

ťovali doplňování vody pro všechny zasahující 
hasiče z hydrantu u nedaleké kotelny ve Stradov-
ské ulici. Další naši hasiči, kteří postupně přicházeli 
do zbrojnice, zajištovali občerstvení. Zejména pří-
pravu horkého čaje do várnic, které jsme dopravili 
na  místo požářiště pro zasahující hasiče. Kolem 
23:00  hod. byla chlumecká jednotka pověřena 
rozebíráním střechy za  pomoci 4  nastavovacích 
žebříků a 2 trhacích háků s použitím zavodněného 
proudu pro ochlazování střechy. V 01:30 hod. byla 
chlumecká jednotka pověřena velitelem zásahu 
dohledem na požářišti. Ve 02:45 došlo k zahoření 
střechy v zadní části garáže. Velitel chlumecké jed-
notky požádal operační středisko o další síly a pro-
středky z  důvodu rychlého opětovného rozšíření 
požáru. Postupným dalším rozebíráním složitě 
členité a několikrát vrstvené střechy, a postupným 
hašením skrytých ohnisek se podařilo požár zlik-
vidovat, ale až druhý den dopoledne v 10:00 hod. 
Do 16:50 byla držena pohotovost na naší zbrojnici 
a prováděna pravidelná kontrola místa události.

Na  místě této události zasahovalo 6 jednotek 
(HZS ze stanice Všebořice, HZS SŽDC Ústí nad 
Labem a  JSDHO Chlumec, Telnice, Chabařovice 
a Libouchec), včetně Policie ČR. 
•	 Dne 17. 12. 2017 se členové jednotky zúčastnili 
zdravotnického cvičení se zdravotnickým spolkem 
Medic. Naši členové byli se cvičením velmi spoko-
jeni, a proto jsme se domluvili se spolkem Medic 
na další spolupráci, zejména školení našich členů 
ve zdravotnické první pomoci. 
•	 Dne 19.  12.  2017 jsme byli svoláni k  výjezdu 
v  00:30 hodin. Po  upřesnění místa události pro-
střednictvím radiostanice jsme vyjeli do  soused-
ního okresu Teplice, do  obce Krupka, kde došlo 
k  požáru nového rodinného domu. Po  příjezdu 
na  místo události naší jednotkou se nacházelo 
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V  letošním roce se konala již dvě oblastní 
kola severočeské oblasti.

V  nadcházejících dnech se chystáme 
na  mistrovství republiky juniorů, které se 
bude konat v Trutnově, kam povezeme čtyři 
borce. Za  SK Box Chlumec nastoupí vícená-
sobný mistr republiky Filip Knor, mistr repub-
liky Petr Dočekal, třetí z  MČR Martin Nejedlý 
a  poprvé o  mistra republiky pojede bojovat 
Dominik Terescuk.

Druhé mistrovství republiky, a to v kategorii 
kadetů, se uskuteční v Českých Budějovicích, 
kde bude SK Box Chlumec reprezentovat Ma-
rek Pončík, který má z  této soutěže již čtyři 
cenné kovy, poprvé se mistrovství republiky 
zúčastní borci D. Maty a A. Teuscher.

Boxery čeká
mistrovství republiky

Začátkem září otevřel sezónu 2017-2018 ša-
chový oddíl klubovním přeborem. Zúčastnilo se 
ho 16 hráčů, z toho jeden host, Ing. I. Hrabal ze 
Sp. Ústí n. L. Ve čtyřčlenném finále zvítězil V. Tu-
reček před Z. Mittelbachem a Ing. K. Dusbabou. 
Koncem října začaly Krajské soutěže 8členných 
družstev. "A" družstvo nezačalo dobře. V prvním 
kole prohrálo s Litoměřickým béčkem na jejich 
půdě 6:2. Ve  2. kole přivítalo Klášterec n. Ohří 
a  zvítězili jsme 5,5:2,5. Ve  3. kole jsme jeli hrát 
do Žatce a zvítězili 6:2. Ve 4. kole jsme doma hrá-
li s Povrly, a přestože byli hosté favority, vyhráli 
jsme 4,5:3,5. Po podzimní části jsme ve 12členné 
soutěži na 4. místě.

V krajském přeboru II. je B družstvo v 10člen-
né soutěži na 3. místě. V KP III hrají C a D družstva. 
Mezi 9 družstvy je déčko na 6. místě a céčko za-
tím na posledním místě. V těchto družstvech se 
ovšem snažíme zapojovat do soutěží začínající 
žáky.

14.12. jsme začali hrát rapid šach. Je to zkrá-
cená hra na 20 min. + 5 vteřin na hru. Hraje 14 
hráčů a bude se hrát do konce února 2018.

12.12. se uskutečnil přebor škol okresu Ústí 
n. L. Hrálo se ve  3 kategoriích. V  I. kategorii 
hrálo z  chlumecké školy 5 hráčů. Z  41 hráčů 
skončil na  9. místě Vl. Kuželka, 13. M. Hodan, 
18. J. Fridrich, 20. V. Nacházel a 28. Do Tuan Hunh. 
V  II. kategorii skončil z 50 účastníků na 2. mís-
tě M. Polák, který je členem našeho oddílu. 
Chlumecká škola skončila v družstvech škol na 
3. místě v kategorii I a postoupila do krajského 
finále.

Ve čtvrtek 21.12. jsme sehráli turnaj v blesko-
vém šachu. Hrálo 11 hráčů. Zvítězil Z. Mittelbach 
před Ing. K. Dusbabou a Vl. Labanem. Přejeme 
všem příznivcům hodně zdraví, štěstí a úspěchů 
v novém roce.

Za SK ŠACHY Chlumec
Zdeněk Mittelbach

LIDSKÁ ZÁVIST A ZLOBA

CHLUMECKÝ
ZPRAVODAJ 

vydává Město Chlumec, 
Muchova 267, 403 39 Chlumec, IČ: 00391387. 
Vychází nepravidelně.
Toto číslo je v celkovém pořadí 173.,
uzávěrka č. 174/2018: 10. 4. 2018.
Za obsahovou správnost příspěvku odpovídá autor. 
Neprodejný výtisk. 
Registrace MK ČR E10311.
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Naše posádka Mrštík-Klenák v minulém roce úspěšně reprezentovala Chlumec v Automobilové orientační soutěži.
Na Mistrovství ČR obsadila slušné 12. místo, ale podařilo se jí vyhrát Mistrovství ČR družstev a v Českém poháru 
obsadila skvělé 2. místo.

Auto klub Chlumec informuje

Výsledky:
MČR v AOS 	 1. Čejka-Dvorský
	 2. Jaworská-Morel
	 3. Modálek-Modálková
	 12. Mrštík-Klenák

MČR v AOS	 1. Severočeši
družstev	 Mrštík-Klenák (Chlumec),
	 Vlk-Kopeček (Litvínov),
	 Mandovi (Praha)
	 2. BASK-Brno (Brno)
	 3. Zadáci (Praha)

Český pohár v AOS 	 1. Zdrubecký-Kotinová
	 2. Mrštík-Klenák
	 3. Vlk-Kopeček

Více informací na http://www.aoscz.info

Třetí mistrovství republiky v kategorii školní 
mládeže se bude konat v Prostějově, tam po-
vezeme borce D. Stehlíka, bratry Vodvářkovi, 
A. Gaňovou, I. Matysovou a N. Mádlovou.

Mezi mistrovstvím republiky budou probí-
hat soutěže oblastních kol boxu. Také se chys-
táme na  mezinárodní soutěže do  Německa, 
Slovenska, Maďarska, Norska a Dánska, zatím 
v jednání je soutěž v Litvě.

Přeji našim borcům, aby byli na všech sou-
těžích úspěšní a  dobře reprezentovali naše 
město.

Dále bych chtěl poděkovat mému kolegovi 
Petru Randýskovi za spolupráci a Městu Chlu-
mec za podporu.

Za SK Box, Roman Rusňák

Výsledky 13. ročníku Ligy Chlumeckých střelců 2017
1. Tomáš Komárek	 1023 b.
2. Radek Horáček	 1020 b.
3. Ján Riha	 1010 b.
4. Jan Jandora	 1002 b.
5. Václav Šedivý	 992 b.

19. ledna 2018 odstartoval 14. ročník ligy Chlumec-
kých střelců za účasti 31 soutěžících.

Výsledky po 2. kole
1. Radek Horáček	 206 b.      
2. Petr Nachlinger	 197 b.
3. Jan Jandora	 190 b.

Na  měsíc únor plánujeme Chlumecké smyky (dle 
počasí) a na březen amatérský turnaj v šipkách.

Luboš Bouša, předseda AK Chlumec

SK ŠACHY

I  naše rodina v  měsíci únoru pocítila 
na vlastní kůži, co je to lidská závist a zloba.

Nějaký nešťastný závistivec se již užíral tak, 
že si musel jít ulevit a poškodit nám naše auta 
tím, že jim vypustil pneumatiky. Snad se mu 
pak klidněji spalo s pocitem malého osobního 
vítězství.

Závistivec ovšem netušil, že nejsme rodina 
materiálně založená a že jeho kousek nás ne-
rozhází, protože uznáváme jiné hodnoty, které 

řadíme na první místo daleko před vypuštěné 
pneumatiky. Těmi jsou zdraví, láska a šťastná 
a  spokojená rodina, kterou naštěstí máme. 
Závistivcův kousek naši rodinu zase více spojil 
a posílil.

Závěrem ti, závistivče, vzkazuji, že jsi oprav-
dový chudák a je mi tě líto. I přes tvůj vypou-
štěcí kousek zůstáváme o  kousek silnější, 
zdravá a šťastná rodina.

Martina Rusňáková


